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روزنامه نیویورک‌تایمز ]آمریکا[
آتش‌سوزی گسترده در ایالت واشنگتن

آتش‌سوزی گسترده در مناطق جنگلی جنوب ایالت 
واشنگتن، ساکنان یک بخش روستایی در شهرستان 
کلیکیتات را مجبور به تخلیه خانه‌های خود کرد. در جریان 
یک آتش‌سوزی جنگلی که در کمتر از ۲۴ساعت بیش از 
۳۰هکتار از مناطق جنگلی جنوب ایالت واشنگتن آمریکا 
را طعمه حریق کرده است، خانه‌ها، مزارع و خط لوله گاز 
واقع در این منطقه با تهدید مواجه شده‌اند. مقامات اورژانس 
شهرستان کلیکیتات اعلام کردند که آتش‌سوزی مناطق 
جنگلی در اطراف جاده نیوول این شهرستان، تاکنون چندین 
سازه را در این منطقه ویران کرده و خانه‌ها، مزارع، محصولات 
کشاورزی و دام، نیروگاه خورشیدی و بادی و یک خط لوله گاز 
طبیعی را در معرض تهدید قرار داده است. آتش‌نشانان از 
سراسر ایالت واشنگتن برای مهار این آتش‌سوزی به ناحیه 
شمال رودخانه کلمبیا جایی که مرز جنوبی ایالت واشنگتن با 
ایالت اورگان را مشخص می‌کند، انتقال داده شده‌اند. مقامات 

ایالتی هنوز علت این آتش‌سوزی را اعلام نکرده‌اند.

تابستان داغ اروپا 
گرمای بی‌‎سابقه، توفان‌های سیل‌آسا و بحران انرژی ناشی از این بلایا اروپا را احاطه کرده است

بازتاب‌های بین‌المللی پیام رهبر معظم انقلاب در محکومیت قرآن‌سوزی

به گریه افتادن نماینده پارلمان 
رژیم صهیونیستی

»اوریت فرکاش هکوهن«، نماینده پارلمان رژیم 
صهیونیستی )کنست(، دیروز )یکشنبه(، به‌علت اوضاع 
ناآرام رژیم صهیونیستی در پارلمان گریست. به گزارش 
تایمز اسرائیل،  وی که به‌ شدت از وضعیت موجود 
شکایت داشت، اوضاع ناآرام رژیم صهیونیستی را به باد 
انتقاد گرفت و گریه‌کنان در پارلمان گفت: »این یک 
کابینه بی‌نظم و ترتیب است. چنین وضع فاجعه‌باری 
قبلًا رخ نداده است.  من از این واقعیت وحشت دارم 
که وقایع فعلی ما را به بدترین وضعیت ممکن رسانده 

است. شما اسرائیل را نابود کردید.«

راهپیمایی مردم‌کره‌‌جنوبی 
علیه نظامی‌گری آمریکا

فعالان مدنی در کره جنوبی روز یکشنبه در آستانه 
هفتادمین سالگرد توافق آتش‌بس  بین 2کره برای 
برقراری صلح در شبه جزیره کره و در مخالفت با 
رزمایش‌های کره جنوبی با آمریکا و ژاپن راهپیمایی 
کردند. به گزارش شبکه خبری سی‌جی تی ان، فعالان 
صلح در مرکز  شهر »سئول« پایتخت کره جنوبی 
راهپیمایی کردند و کاهش تنش‌ها در شبه‌جزیره و حل 
و فصل مشکلات از طریق گفت‌وگو را خواستار شدند. 
شرکت کنندگان شعارهایی سر دادند و پلاکاردهایی در 
دست داشتند که روی آنها نوشته شده بود:»خصومت‌ها 

را متوقف کنید و به سوی صلح بروید.«

نقل‌قول

‌خبر

کیوسک

با دانمارک مثل سوئد رفتار شود
قیس الخزعلی، دبیر کل جنبش عصائب 
اهل الحق عراق: موضعگیری دولت عراق 
در واکنش به قرآن‌سوزی، سطح فرهنگ، 
اصالت و عزت مردم این کشور را نشان 
می‌دهد. اگر مشخص شد که دانمارک 
از اهانت حمایت کرده و به آن مصونیت 
بخشیده، باید رشته اقداماتی که در مورد 
سوئد در پیش گرفته شد، درخصوص 

دانمارک نیز اتخاذ شود. )شبکه المنار(

بررسی پذیرش اوکراین در ناتو 
دیوانه‌کننده است

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور پیشین 
آمریکا: ما در حال بررسی پذیرش اوکراین 
در ناتو هستیم و این مسئله دیوانه‌کننده 
است. دولت فعلی به رهبری جو بایدن 
آمریکا را به جنگ جهانی سوم می‌کشاند؛ 
به نفع ملتی که میلیون‌ها دلار رشوه به 

خانواده‌اش داده است.)سی‌ان ان(

صدقه عربستان را رد کردیم 
مهدی المشاط، رئیس شورای ‌عالی 
سیاسی یمن: مذاکرات در مرحله 
واگذاری حقوق از ثروت نفت و گاز ما 
متوقف شده و طرف سعودی حاضر بود 
آن را از خود پرداخت کند نه از ثروت نفت 
و گاز ما. آنچه طرف سعودی می‌خواهد 
این است که ثروت نفتی ما را بدزدد و به 
بانک ملی عربستان منتقل کند و سپس 
به کارمندان ما صدقه بدهد و این چیزی 

است که ما رد کردیم. )المیادین(

اعتراض نیم‌میلیونی علیه نتانیاهو
شامگاه شنبه بیش از نیم‌میلیون نفر از معترضان در تل آویو علیه 
»بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی دست به 
تظاهرات زدند. تایمز اسرائیل به نقل از سازمان‌دهندگان تظاهرات 
علیه نتانیاهو، آمار اولیه معترضان شامگاه شنبه را حدود ۵۵۰هزار 
نفر اعلام کرد. همزمان 10هزار نظامی صهیونیست تمرد خود را  

اعلام کردند.

مكرون به نشست گروه بریکس 
دعوت نشد

»امانوئل مكرون« رئیس‌جمهور فرانسه به‌رغم تمایل، از 
آفریقای جنوبی دعوتنامه‌ای برای حضور در نشست‌ماه آتی 
گروه بریکس دریافت نکرده است. براساس گزارش اسپوتنیک، 
پیش از این وزیر امور خارجه فرانسه تأیید کرده بود که مكرون 
از آفریقای جنوبی درخواست کرده  تا به وی فرصت شرکت در 

نشست بریکس را بدهد.

اخبار کوتاه

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

»تابستان جهنمی«؛ این عنوانی است که برای 
حال‌وهوای این روزهای اروپا استفاده می‌شود؛ 
قاره‌ای که بخش‌هایی از آن را سیل فراگرفته 
و بخش‌هایی دیگر در گرمای بی‌سابقه و آتش 
می‌سوزد. به‌گزارش پلیتیکو، دمای هوا در چند 

روز گذشته به‌طور پیوسته افزایش یافته و در 
کشورهای جنوب و شرق اروپا به بیش از 40درجه 
سانتیگراد رسیده است. در سیسیل ایتالیا دمای 
هوا به 46درجه سانتیگراد هم رسیده است. 
‌گرمای 40درجه یونان نیز باعث آتش‌سوزی 
گسترده جنگل‌های جزیره رودس شده که در 

6روزگذشته ادامه داشته است.
اما این فقط گرما و آتش نیست که زندگی را برای 

اروپایی‌ها سخت کرده است. در کرواسی درست 
چند روز پس از هشدار قرمز برای گرمای هوا، این 
کشور یکی از بدترین توفان‌های تاریخ معاصر 
خود را تجربه کرد و بادهای شدید و باران‌های 
سیل‌آسا زندگی میلیون‌ها نفر را در این کشور 
فلج کرد. گفته شده، حداقل 2هزار ساختمان در 
جریان این توفان به‌طور جدی آسیب دیده است. 
بخش‌هایی از شمال ایتالیا، اسلونی و بوسنی 

نیز گرفتار توفان مشابهی شده‌اند. رسانه‌های 
ایتالیایی گزارش داده‌اند که توفان‌ و رعد و برق 
در مناطقی از شمال ایتالیا تاسیسات برق را از 
کار انداخته و باعث آتش‌سوزی در یک کارخانه 
شده است. همچنین بادهای شدید درختان را 
در مناطقی ریشه‌کن کرده است. چالش تغییرات 
آب و هوایی به تهدیدی جهانی برای همه افراد 

روی کره زمین تبدیل شده است.

عاملیت اروپا در تشدید تغییرات آب‌وهوایی
نشریه آمریکایی تایم با اشاره به بحران گرمای 
بی‌سابقه اروپا از تشدید بحران انرژی در این قاره 
خبر داده است. در این گزارش آمده که موج شدید 
گرما در تابستان 2022باعث شده تا تقاضای انرژی 
در کشورهای اروپایی تشدید شود که به نوبه‌خود، 
بازار عرضه و تقاضا انرژی را نیز مختل کرده است. یکی 
از تأثیرات گرمای شدید اروپا بر بازار انرژی این قاره 
خشک شدن و کم‌آبی گسترده رودخانه‌ها و اختلال 
در فعالیت نیروگاه‌های آبی عنوان شده است. به‌عنوان 
مثال، فرانسه در وضعیت وخیمی قرار دارد چرا که 
بیش از نیمی از نیروگاه‌های هسته‌ای این کشور 
به‌دلیل فرسودگی از کار افتاده و نیروگاه‌های آبی‌اش 
نیز تحت‌تأثیر تغییرات آب‌وهوایی قرار گرفته است. 
شرایطی که باعث شد تا این کشور که خود همواره 
از صادرکنندگان برق در اروپا بوده در سال 2022به 

یکی از بزرگ‌ترین واردکنندگان برق تبدیل شود. به 
نظر می‌رسد این فرآیند در سال جاری ادامه داشته 

باشد و حتی شدت یابد.
شبکه فرانس24نیز سال گذشته با اشاره به کاهش 
چشمگیر آب رودخانه راین آلمان گزارش داده بود 
که تغییر الگوی بارش و گرمای شدید هوا در این 
کشور باعث شده بود تا سطح آب رودخانه راین به‌طور 
بی‌سابقه‌ای کاهش پیدا کند که دردسر بزرگی برای 
برلین به شمار می‌رود چراکه تلاش دارد تا وابستگی 
خود را به نفت و گاز روسیه به صفر برساند. در این 
گزارش اشاره شده که کاهش آب رودخانه راین، 
حمل‌ونقل زغال سنگ را که یکی از سوخت‌های اصلی 
نیروگاه‌های این کشور به شمار می‌رود، به‌طور جدی 
با مشکل روبه‌رو کرده است؛ امری که به نوبه‌خود به 

تشدید بحران انرژی در آلمان منجر می‌شود.

درحالی‌که کارشناسان در اقصی نقاط جهان دلیل تشدید تغییرات آب‌وهوایی را تولید گازهای 
گلخانه‌ای می‌دانند، بی‌بی‌سی گزارش داده اروپا که خود این روزها عمیقا درگیر تبعات بلایای 
طبیعی ناشی از تغییرات جوی است، یکی از بزرگ‌ترین متهمان افزایش تولید گازهای 
گلخانه‌ای در جهان است.»آرویند راویکومار« استاد دانشگاه تگزاس، در مصاحبه با بی‌بی‌سی 
می‌گوید که گرچه بیشتر جمعیت جهان در کشورهای توسعه نیافته یا در حال توسعه زندگی 
می‌کنند اما بیشترین گازهای گلخانه‌ای را کشورهای توسعه یافته ازجمله در اروپا تولید 
می‌کنند. به‌گفته راویکومار، ساکنان کشورهای پردرآمد اروپایی بیشترین دسترسی را به 

امکانات و فناوری‌های پیشرفته دارند که یکی از عوامل اصلی تولید گاز کربن هستند.

اروپا در شرایطی درگیر بحران‌های ناشی از تبعات 
تغییرات آب‌وهوایی است که نشریه فورچون 
پیش‌بینی کرده بلایای امروز، قیمت مواد غذایی 
در این قاره را بیش از پیش افزایش خواهد داد. بنا 
بر این گزارش، موج گرمای بی‌سابقه در تابستان 
گذشته باعث از بین رفتن محصولات کشاورزی، 
خشک‌شدن رودخانه‌ها و در خانه ماندن کارگران 

برای فرار از گرمای سوزان شد.
در آن زمان هم پیش‌بینی شد که تبعات تغییرات 
آب‌وهوایی، قیمت موادغذایی را در ماه‌های آینده 
افزایش خواهد داد؛ پیش‌بینی‌ای که محقق هم 
شد. حال کارشناسان گزارش داده‌اند که با توجه 
به افزایش مداوم گرمای هوا در قاره اروپا تورم 
امروز موادغذایی در مقایسه با آنچه قرار است از 
راه برسد، تقریبا هیچ است. شبکه سی‌بی‌اس نیز 

به نقل از کارشناسان کشاورزی گزارش داده که 
گرمای شدید و تغییر الگوهای بارش باعث تشدید 
تورم موادغذایی در اقصی نقاط جهان ازجمله اروپا 
خواهد شد و تلاش سیاستمداران برای مدیریت 
بحران گرانی موادغذایی را ناکام خواهد گذاشت. 
در این گزارش به پیش‌بینی کارشناسان مبنی‌بر 
تداوم گرمایش زمین تا سال 2060و افزایش 
0.6تا 3.2درصدی موادغذایی اشاره شده است. 
در این میان وب‌سایت اروپایی »بی‌ان‌ان« نیز با 
اشاره به تشدید تنش‌ها میان دولت‌های اروپایی 
و اتحادیه‌های کارگری به‌دلیل موج بی‌سابقه گرما 
نوشته که کارگران درخواست تعطیلی کارخانجات 
برای در امان ماندن از گرما را دارند؛ درخواستی که 
به‌دلیل تبعات اقتصادی‌اش با مقاومت‌ دولت‌ها 

ازجمله ایتالیا مواجه شده است.

بحران انرژی در تابستان اروپا

گرانی موادغذایی در قاره سبز

كاهش بارش و پایین رفتن سطح آب رودخانه راین و اختلال در 
حمل‌ونقل زغال‌سنگ؛ سوخت اصلی نیروگاه‌های برق آلمان

اختلال در عملکرد نیروگاه‌های هسته‌ای فرانسه به‌‌دلیل بالا رفتن 
دمای آب رودخانه‌ها به‌عنوان منبع اصلی خنك‌كننده نیروگاه‌ها

كم شدن ذخایر آبی در اسپانیا  به‌دلیل كاهش باران و اختلال 
در روند تولید 10درصد از برق این کشور در نیروگاه‌های آبی 

تشدید بحران انرژی مرتبط با تغییرات آب‌وهوایی در برخی از كشورهای اروپایی

بخش‌های تولیدكننده گازهای گلخانه‌ای در اتحادیه اروپا 

%3.32
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فرایندهای صنعتی و تولید كالا 

مدیریت پسماند

كشاورزی
انرژی
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ماجرای موهن و ضد‌حقوق 

گزارش2
بشری سوزاندن کتاب آسمانی 
مسلمانان جهان در کشور 
سوئد که از 2 هفته پیش در استکهلم و برخی 
دیگر از شهرهای اروپایی با جریحه‌دار کردن 
احساسات مسلمانان شدت گرفت، با 
واکنش‌های مختلفی از سوی علما و 
شخصیت‌های اسلامی روبه‌رو بوده است. در این 
میان آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب 
اسلامی ایران نیز روز شنبه با انتشار پیامی 
تکرار اقدامات موهن قرآن‌سوزی در کشور 
سوئد را حادثه‌ای تلخ، توطئه‌آمیز و خطرآفرین 
خواندند و خواستار اشد مجازات برای عامل این 
جنایت شدند. ایشان تأکید کردند که اشد 
مجازات درباره عاملان این اقدام مورد اتفاق 
نظر همه علمای اسلام است. مقام معظم رهبری 
در پیام خود خاطرنشان کردند که دولت سوئد 
باید عامل جنایت را به دستگاه‌های قضایی 
کشورهای اسامی تحویل دهد. پیام رهبر 
معظم انقلاب اسلامی درباره برخورد با عاملان 
قرآن‌سوزی، بازتاب قابل‌توجهی در رسانه‌های 
مختلف داشت و بسیاری از رسانه‌های 

انگلیسی‌زبان این پیام را  منتشر کردند.

پیام رهبر معظم انقلاب در محکومیت سوزاندن قرآن 
کریم در سخنان »سیدحسن نصرالله«، دبیر کل 
حزب‌الله لبنان نیز بازتاب داشت. بر اساس گزارش 
المنار، سیدحسن نصرالله در پنجمین شب عزاداری امام حسین)ع( گفت: 
»یک جمله در بیانیه رهبر ایران، سیدعلی خامنه‌ای بسیار اهمیت دارد و 
به دولت سوئد نصیحت می‌کنم از کارشناسان فقهی کمک بگیرد تا بفهمد 
دارد به کجا می‌رود. آن جمله این است: دولت سوئد باید بداند با پشتیبانی 
از جنایتکار، در برابر دنیای اسلام آرایش جنگی گرفته و نفرت و دشمنی 
عموم ملت‌های مسلمان و بسیاری از دولت‌های آنان را به ‌سوی خود جلب 
کرده است. تعبیر آرایش جنگی یعنی اگر دولت سوئد این رفتارش را ادامه 

دهد، کشور ضد‌اسلام و مسلمین تلقی خواهد شد.« 

خبرگزاری آناتولی ترکیه نیز در بخش‌های مختلف خود 
درباره قرآن‌سوزی، آن بخش از پیام رهبر معظم انقلاب 
را مورد توجه قرار داد که در آن آیت‌الله خامنه‌ای 
خواستار استرداد عاملان سوزاندن قرآن به کشورهای اسلامی ‌شده بودند. 
آناتولی در این ‌ارتباط گزارش داد که رهبر ایران از سوئد خواسته است 
تا افرادی را که قرآن کریم را سوزانده‌اند، به سیستم قضایی کشورهای 
مسلمان تحویل دهد. آناتولی همچنین به پیام توییتری از رهبر معظم 
انقلاب اشاره کرد که در آن ایشان تأکید داشتند: »آنها )عاملان سوزاندن 
قرآن( در میان همه ملت‌های مسلمان و بسیاری از دولت‌هایشان احساس 

نفرت و خصومت را نسبت به ‌خود ایجاد کرده‌اند.«

خبرگزاری العربیه متعلق به عربستان سعودی نیز در 
گزارشی درباره پیام رهبر معظم انقلاب علیه سوزاندن 
قرآن کریم، به درخواست آیت‌الله خامنه‌ای برای 
مجازات عاملان هتک حرمت به قرآن اشاره و تأکید کرد که رهبر ایران با 
استناد به‌نظر متفق‌القول همه علمای اسلام، تأکید کرد ندکه عاملان هتک 
حرمت به قرآن کریم مستحق شدیدترین مجازات هستند. این خبرگزاری 
با استناد به پیام ایشان با اشاره به سوئد به‌عنوان دولتی که وارد کارزار علیه 
مسلمانان شده، این را افزود که آیت‌الله خامنه‌ای تأکید دارند که دولت 
سوئد با حمایت از جنایتکاران علیه قرآن کریم، برای جنگ با جهان اسلام 

وارد میدان شده است.

خبرگزاری انگلیسی رویترز با انتشار گزارشی به پیام 
رهبر معظم انقلاب درباره محکومیت قرآن‌سوزی 
پرداخت و در این گزارش مواضع رهبر معظم انقلاب در 
برابر سوئد را برجسته‌تر از دیگر بخش‌های پیام ایشان دانست. رویترز به 
هشدار آیت‌الله خامنه‌ای به سوئد پرداخته و گزارش داده که سوئد با حمایت 
از عاملان ماجرای سوزاندن، برای جنگ با جهان اسلام وارد میدان جنگ 
شده است. رویترز همچنین به بخش دیگری از پیام رهبر معظم انقلاب 
اسامی پرداخته که در آن آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کرده کسانی که به 
قرآن هتک حرمت می‌کنند مستحق شدیدترین مجازات هستند و وظیفه 
آن دولت )سوئد( این است که عامل این ماجرا را به دستگاه‌های قضایی 

کشورهای اسلامی تحویل دهد.

   المنار: توصیه سیدحسن نصرالله به سوئد

العربیه: درخواست اشد مجازات برای هتاکانآناتولی: رهبر ایران خواستار تحویل هتاکان شد

رویترز: سوئد وارد میدان جنگ شده است

مواضع اعلامی و اعمالی طالبان 
درباره عزاداری ‌ماه محرم

با فرارسیدن ایام عزاداری امام حسین)ع( در ‌ماه محرم، شیعیان 
افغانستان ‌مانند شیعیان دیگر مناطق جهان در شور و تب‌وتاب 
برگزاری مراسم گرامیداشت سید و سالار شهیدان)ع( هستند، 
اما امسال که همزمان با دومین سالگرد حاکمیت طالبان در کابل 
و دیگر مناطق افغانستان است، خبرهای ضدونقیضی از اوضاع 
و شرایط شیعیان برای برگزاری مراسم و آیین‌های مذهبی 
محرم به گوش می‌رسد. درحالی‌که مقامات طالبان تأکید 
دارند که هیچ محدودیتی برای برگزاری مراسم عزاداری امام 
حسین)ع( در افغانستان متوجه شیعیان نیست، اما روز شنبه 
شورای علمای شیعه افغانستان با صدور بیانیه‌ای از طالبان 
خواستند که مانع از نصب پرچم‌های مذهبی و برپایی مراسم‌ 
مرتبط با ‌ماه محرم‌الحرام نشوند. صدور این بیانیه از سوی 
شورای علمای شیعه افغانستان در کابل نشان داد که برخلاف 
ادعای مقامات طالبان، امسال شیعیان افغانستان در‌ ماه محرم با 
برخی محدودیت‌ها روبه‌رو شده‌اند. براساس گزارش خبرگزاری 
»اطلاعات روز« مستقر در کابل، علمای شیعه افغانستان در بیانیه 
خود همچنین برخورد خشونت‌آمیز نیروهای امنیتی طالبان با 
عزاداران حسینی و پایین‌آوردن پرچم‌های مربوط به امام سوم 

شیعیان از برخی مناطق شهر کابل را تأسف‌بار توصیف کردند.
علاوه بر این، منابع دیگری نیز اعمال محدودیت بر شیعیان 
افغانستان برای برگزاری مراسم عزاداری را تأیید کرده‌اند؛ 
ازجمله منابع محلی افغانستان به خبرگزاری شفقنا گزارش 
داده‌اند که نیروهای طالبان با عزاداران حسینی »برخورد 
خشونت‌آمیز« دارند و شماری از عزاداران به‌دلیل نصب پرچم 
عزاداری بر سردر دکان و یا بام خانه، با ضرب و شتم روبه‌رو 
شده‌اند. »صادق مدبر«، رئیس حزب انسجام ملی افغانستان 
نیز در واکنش به محدودیت‌های طالبان برای عزاداری شیعیان 
در ‌ماه محرم گفته است که این محدودیت‌ها »قابل توجیه« 
نیست. او افزوده است که »طالبان مسئولیت دارد تا امنیت 
مراسم مذهبی محرم را تأمین کند، امام حسین)ع( و حادثه 
کربلا مربوط به جهان اسلام است.« برخی دیگر از شخصیت‌ها و 
گروه‌های سیاسی افغانستان ازجمله »عطامحمد نور« و »جبهه 
آزادی افغانستان« نیز به ایجاد محدودیت در مراسم آیینی محرم 

انتقاد کرده و این روش طالبان را غیرسازنده توصیف کرده‌اند.
با وجود گزارش‌ها و اظهارنظرهای مختلف درباره اعمال 
محدودیت بر شیعیان افغانستان برای برگزاری آیین محرم، اما 
طالبان همچنان تأکید دارد که شیعیان با هیچ‌گونه محدودیتی 
برای برگزاری مراسم عزاداری محرم مواجه نیستند. روز یکشنبه 
نیز والی منصوب از سوی طالبان در کابل در بازدید از اماکن 
عزاداری شیعیان گفت: »امنیت ایام محرم 100درصد تضمین 
‌شده است و به همین دلیل در چند روز گذشته هیچ‌گونه حادثه 
امنیتی رخ نداده و در آینده نیز اتفاق نخواهد افتاد.« هفته گذشته 
نیز »مولوی عبدالکبیر«، سرپرست نخست‌وزیری طالبان 
در آستانه نزدیک‌شدن به ‌ماه محرم در افغانستان، خواستار 
»همکاری نزدیک« شیعیان با حکومت طالبان شد و تأکید 
کرده بود که شیعیان با هیچ‌گونه محدودیتی برای برگزاری 
مراسم عزاداری ‌ماه محرم روبه‌رو نخواهند بود. با این‌حال، برخی 
مقامات طالبان ازجمله »ذبیح‌الله مجاهد«، سخنگوی طالبان، 
استقرار نیروهای امنیتی در زمان برگزاری مراسم عزاداری 
شیعیان افغانستان را تأیید کرده و استقرار این نیروها را با هدف 
تأمین امنیت مراسم ‌ماه محرم دانسته است. این در حالی است 
که برخی منابع در افغانستان استقرار این نیروها را در راستای 

اعمال محدودیت بر برگزاری مراسم ‌ماه محرم عنوان کرده‌اند.

لغو سفر وزیر دفاع آلمان به عراق
پس از اینکه معترضان عراقی سفارت سوئد در بغداد را به‌دلیل 
حمایت استکهلم از هتاکان به قرآن به آتش کشیدند، وزیر دفاع 
آلمان در آخرین لحظه سفر خود به عراق را به‌دلیل آنچه خطرات 
امنیتی عنوان شد، لغو کرد. بنا به نوشته اینتل ریپابلیک، سوئد به 
یک شهروند عراقی که در این کشور زندگی می‌کند اجازه هتاکی 

به قرآن را در برابر سفارت عراق در استکهلم داده بود.

درخواست مفتی عمان برای قطع 
کامل روابط جهان اسلام با سوئد 

»شیخ احمد بن حمد الخلیلی«، مفتی عالی عمان خواستار واکنش 
قاطع جهان اسلام و مسلمین علیه سوئد شد.  براساس گزارش 
النشره، مفتی عمان با انتشار توییتی اعلام کرد: »تداوم تحرکات 
سوئد و دست برنداشتن این کشور از به چالش کشیدن اسلام و 
مسلمین با هتاکی به مقدس‌ترین مقدسات مسلمانان، موضع قاطع 
و کوبنده مسلمین را طلب می‌کند.« وی همچنین خواستار قطع 
کلی روابط با این کشور و تحریم کامل آن از سوی جهان اسلام شد.


